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Poziv za prijavu

Angažovanje organizacije civilnog društva/konsultantskog subjekta 
za provođenje LNOB socijalnog mapiranja i donošenja politika zasnovanih na dokazima
u Gradovima Zvornik I Prnjavor
s fokusom na usluge dnevnog centra za djecu s poteškoćama u razvoju


Savez opština  i gradova Republike Srpske objavljuje Poziv za prijavu za zainteresovane organizacije civilnog društva/konsultantske subjekte za sprovođenje socijalnog mapiranja i donošenja politika zasnovanih na dokazima u Gradovima Zvornik I Prnjavor, s fokusom na usluge dnevnih centara za djecu s poteškoćama u razvoju. 
Detaljne informacije o Pozivu možete pronaći u dodacima ovog Javnog poziva (Opisi poslova).

Potrebno je dostaviti odvojene ponude za svaki grad.
Sve ponude trebaju biti pripremljene kako je opisano u opisima poslova. Potrebno je jasno naglasiti za koji grad se prijavljujete (Zvornik ili Prnjavor). 
U okviru tehničke komponente ponude dostavlja se dokumentacija koja se odnosi na profil konsultantskog subjekta uz profil viših eksperata. Ukoliko se prijavljujete za mapiranje u oba grada, potrebno je da u ulozi višeg eksperta budu različite osobe, po jedna za svaki grad.
Pored tehničke komponente, od zainteresovanih organizacija civilnog društva/konsultantskih subjekata se traži da dostave i finansijsku ponudu.
[bookmark: _Hlk85747018]Zainteresovane organizacije civilnog društva/konsultantski subjekti svoje ponude trebaju dostaviti najkasnije do 19. juna 2023. godine, na mai info@alvrs.com , s naznakom “Prijava na Poziv – socijalno mapiranje i donošenje politika zasnovanih na dokazima” (obavezno naznačiti da li se prijavljujete za mapiranje u Gradu Zvornik ili Gradu Prnjavor). Prijava treba da bude na engleskom jeziku. 
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