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I. Позадина
Пројекат “Јачање капацитета савеза општина и градова у Босни и Херцеговини – фаза II” је пројекат развоја капацитета који финансирају Влада Краљевине Шведске и Влада Швајцарске конфедерације,који има за циљ да подржи два савеза општина и градова у БиХ - Савез општина и градова Републике Српске (СОГРС) и Савез опћина и градова Федерације Босне и Херцеговине, и уз техничку подршку Шведске асоцијације локалних власти (SALAR) у периоду од јула 2022. до фебруара 2025. године.
Циљ пројекта је даље јачање капацитета савеза општина и градова у смислу заступања и заговарања интереса јединица локалне самоуправе, унапређења унутрашње структуре и управљања, као и сарадње са чланицама кроз имплементацију одабраних приоритета из стратешких планова Савеза, како би постали респектабилни актери локалне управе у Републици Српској и БиХ.
II. Опис задатка
Циљ
Анкета чланова има за циљ да генерише основно разумијевање задовољства чланова (укупно 64 јединице локалне самоуправе) организацијом  СОГРС  и њиховом укљученошћу у рад СОГРС – да би се уочиле промјене током времена и дале значајне инпуте у планирање и постављање приоритета СОГРС . Конкретно, анкета чланова ће дати улазне информације у домена рада СОГРС, укључујући у обзир потребе одређених побољшања/ промјене у складу са начином на који се пружају сервиси и услуге чланицама. Општа анкета чланова такође може послужити да се идентификују области којима је потребно активније ангажованје чланица.
   
Обим анкете
Истраживањем ће бити обухваћене 64 локалне самоуправе у Републици Српској, са циљаном заступљеношћу од 2 особе по свакој локалној самоуправи. СОГРС  ће у локалним управама омогућити информација о контакт особама (званичницима и/или особљем у општинама/градовима) који имају најопширније знање о СОГРС-има и који су најактивнији у његовим органима и тијелима.

[bookmark: _GoBack]Анкета ће укључивати питања која се односе на:
· Задовољство чланова радом СОГРС;
· Потребе чланова у вези са услугама које пружају СОГРС;
· Потребе и предлози чланова за регулаторне и политичке промене у циљу побољшања положаја локалне управе.
Поред прикупљања информација за пројекат и евалуације укупног положаја представника општина/градова у односу на улогу СОГРС, анкета ће се користити и у циљу креирања стратешких одлука везаних за ефективно укључивање општина/градова у унапређењу регулаторног оквира и пружања јавних услуга.
Улога локалног стручњака/компаније
- Усаглашеном са партнерима пројекта (СОГФБиХ, SKL internacional)- развити кључна питања и развити анкетни формат;
- Дистрибуирати анкету и прикупити податке – онлајн где је то могуће;
- Анализирати податке и припремити аналитички извештај.

Активности и задаци
· Финализација дизајна истраживања – договор око детаља упитника;
· Достављање коначних упитника;
· Прикупљање података;
· Анализа података;
· Израда техничког извјештаја на енглеском и БХС језику о резултатима анкете –извјештај треба укључити рашчлањене податке као што је горе наведено;
· Израда и испорука презентације о кључним налазима истраживања на енглеском и БХС језику;
· Подношење завршних извештаја и скупова података.
Резултати и резултати
· Консултантска организација ће израдити детаљан план рада са временским оквиром и усагласити СОГРС;
· Детаљан упитник заснован на почетним инпутима које су дали представници СОГРС у складу са скупом индикатора који покривају оквир резултата пројекта и стратешке планове СОГРС;
· Детаљна анализа резултата анкете и извјештај о прикупљеним подацима укључујући рашчлањене податке према полу, руралним и урбаним подручјима и критеријима развоја локалне самоуправе.

