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Опис послова за ИТ компанију за
“Успостављање онлјан платформе за обуке Савеза општина и градова Републике Српске”

      I.   Позадина


	
Савез општина и градова Републике Српске, ( у даљем тексту СОГРС) са сједиштем у Бијељини основан је 1998. године. СОГРС  је самостално, нестраначко, непрофитно удруженје од јавног интереса, у које се добровољно удружују општине и градови ради њихове међусобне сарадње, размјене искуства и заједничког дјеловања, а у циљу остваривања заједничких интереса утврђених статутом СОГРС, законом и другим актима. СОГРС заступа интересе својих чланица пред вишим органима власти, другим органима и организацијама у Републици Српској али и у иностранству. 
Чланство у СОГРС је добровољно и чланови СОГРС су све јединице локалне самоуправе у Републици Српској. Према одлуци Министарства управе и локалне самоуправе, СОГРС је удружење од јавног интереса јер његово дјеловање и садржај програма рада, сходно одредби члана 8. и 9. Статута, превазилази интересе чланица и намјењен је интересу јавности, у складу са законом.
Правни основ за оснивање СОГРС је Закон о локалној самоуправи, којим је регулисано да се једнице локалне самоуправе могу удруживати у Савез општина и градова Републике Српске, ради унапређивања и заштите њихових заједничких интереса као и да СОГРС може приступити међународним удружењима локалних власти и сарађивати са одговарајућим удружењима  локалних власи у Федерацији БиХ и у иностранству, у складу са законом. 
Сарадња СОГРС и виших нивоа власти у Републици Српској огледа се у сарадњи са Владом Републике Српске, са којом СОГРС има потписан Меморандум о сарадњи,односно са министарствима,  Народном скупштином Републике Српске и њеним одборима, као и другим републичким органима, организацијам и иинституцијама. СОГРС  остварује тијесну и континуирану сарадњу са Савезом опћина и градова Федерације БиХ као и са Сталном конференцијом градова и општина Србије. СОГРС је члан признатих међународних организација, као што су Савјет европских општина и региона (CEMR), Уједињени градови и локалне власти (UCLG) te Мреже асоцијација локалних власти Југоисточне Европе (NALAS).
Организациону структуру СОГРС чине Скупштина, Предсједништво, Предсједник СОГРС, Надзорни одбор, ресорни одбори, генерални секретар и Стручна служба СОГРС.




Савез општина и градова Републике Српске у сарадњи са Мрежом асоцијација локалних власти југо-источне Европе-NALAS,  Међународном асоцијацијом водоводних предузећа у сливу ријеке Дунав-IAWD реализује пројекат "Регионална мрежа за развој капацитета за услуге 

водоснабдијевања и санитације (RCDN+) ", који има за циљ повећање ефективности и ефикасности водоводних предузећа на западном Балкану, доприносећи бољем пружању услуга већем броју група становништва које имају приступ питкој води и одводњи и испуњавање европских стандарда за животну средину. Пројекат заједнички финансирају Швајцарски државни секретаријат за економске послове (SECO) и Савезно министарство за економску сарадњу и развој Њемачке (BMZ), а реализује се кроз GIZ пројекат “Отворени регионални фонд за југоисточну Европу - модернизација општинских услуга” (ORF  ММS).
Као једну од својих пројектних активности у оквиру RCDN+ пројекта, Савез општина и градова Републике Српске, између осталога има за задатак да „Успостави онлајн платформу  за обуку са модулима“ која је на финансијски начин подржана корз RCDN+ пројекат.


II.         Циљ позива


Циљ позива је да се одабере ИТ компанија која ће радити на „Успостављању онлајн платформе за обуку са модулима“.
 Успостављањем онлајн платформе за обуку са модулима треба да допринесе унапријеђењу капацитета стручне службе Савеза општина и градова Републике Српске у извођењу обука за изабране званичнике.
Успостављeна онлајн платформа треба да буде интегрисана на интернет страници Савеза општина и градова Републике Српске.


III.         Увод



[bookmark: page3]Платформа за онлајн обуку биће јединствена база знања, чији је циљ подизање свести о значају дигиталне трансформације и прилагођавања новим трендовима, односно онлајн тренинзима. Модул онлајн обуке биће организован на СОГРС онлајн платформи, која ће омогућити полазницима да похађају обуку на модуларни начин, уз предност флексибилног начина праћења садржаја. Успостављање онлајн Платформе СОГРС ће побољшати капацитет СОГРС-а и његовог особља за организовање онлајн обуке. Ова активност ће захтевати ангажовање екстерне ИТ компаније која има капацитет да развије онлајн платформу и интегрише модуле. Подршка ИТ компаније ће такође бити потребна током прве пилот обуке. 
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Oснoвнa сврхa Успостављања онлајн Платформе за обуку са модулима СОГРС  јесте: 
· да осигура стручнo усaвршaвaњa изaбрaних звaничникa у jeдиницaмa лoкaлнe сaмoупрaвe, 
· да помогну и олакшају кoрдинaтoримa зa oбуку кojи су дирeктнo oдгoвoрни зa
   oргaнизoвaњe oбукe дa лaкшe прaтe циjeли прoцeс припрeмe, изрaдe и извoђeњa   прoгрaмa oбукe.

Онлајн платформа је намјењена изабраним званичницима, доносиоцима одлука и руководиоцима у општинама и јавним комуналним предузећима за усавршавање и унапријеђивање капацитета. Општи циљ онлајн обука је да омогући полазницима да унаприједе своје знање у одређеним областима.

Специфични циљеви успостављања Онлајн платформе су да полазницима пружи неопходан оквир, општа знања и вјештине да:
· Упознају се са задацима и улогама и одговорностима ЈЛС,
· Разумију кључне елементе ЈЛС,
· Испуне законске услове и обезбједе неопходне уводне обуке за изабране   званичнике како би се полазници упознали са основним принципима ЈЛС.


Онлајн пплатформа за обуке ће укључивати низ техничких и визуелних рјешења за подршку процесу учења, као што су читања, презентације, презентације са говором, видео снимци, квизови, вјежбе, студије случаја, итд. Овакве обуке и е-учења ће допринети унапријеђењу знања и вјештина полазника.

У оквиру овог Пројектног задатка, изабрана компанија ће:
1. Прегледати одређене документе и приручнике за обуку и друге потребне материјале , као основа за развој онлајн платформе за обуке са модулима.

1. Развити дизајн курсева за е-учење:,
· Дефинисање структуре курса и редослиједа (план курса са модулима, сесијама и лекцијама) за постизање циљева курса,
· Одабир наставних техника (специфичних алата за учење, као што су: читања, презентације, презентације са говором, видео снимци, квизови, вежбе, студије случаја, итд. ),
· Креирање интерактивног садржаја курса. Развити визуелни изглед и комплетно техничко рјешење за свеобухватни курс е-учења . Ово ће укључити технички развој свих елемената дизајна курса, као што је горе наведено.

Модули морају бити развијен на онлајн платформи. Такође треба да се обезбједи на онлајн платформи управљање курсом, укључујући регистрацију учесника, додјељивање улога (координатор курса, модератор курса), систем за аутоматско бодовање и преглед учинка од стране координатора курса и фасилитатора, аутоматска обавештења е-поштом (за постове на форуму , задаци, итд.), календар догађаја и све друге функционалности које најновија верзија онлајн платформе може да обезбједи.

1. Омогућите тестирање и валидацију онлајн платформе.

1. Побољша онлајн платформу на основу инпута добијених током тестирања и валидације.

1. Омогућити једну виртуелну обуку за координаторе и модераторе курса , која ће укључивати преглед садржаја курса, наставних метода и алата, што ће омогућити будућим координаторима и модераторима да убудуће самостално модерирају курс. 

Све активности током имплементације овог Пројектног задатка биће блиско координисане са СОГРС-ом како би се осигурала координација приступа, активности, испоруке.

Све активности у оквиру овог Пројектног задатка биће завршене најкасније до 30. новембра 2024. године , у следећем временском року:

	Активност
	Урадити до

	Одабир ИТ компаније од стране Комисије СОГРС
	Октобар 2024

	Потписивање уговора између СОГРС И ИТ компаније
	Октобар 2024

	Успоставити онлајн платформу
	Октобар 2024

	Развити комплетно техничко решење за курс
	Новембар 2024

	Тестирање и валидација курса
	Новембар 2024 

	Финализација онлајн платформе са модулима
	Новембар 2024

	Виртуелна обука за модераторе/тренере обука
	Новембар 2024



IV.       Реализација уговора

Као резултат уговора, комплетан свеобухватни курс е-учења „Локална управа од А до Ш“ треба да се развије на онлајн платформи, и обука „Развој компетенција изабраних званичника у водном сектору - QW5“. 
Све резултате у оквиру овог Пројектног задатка треба да одобри Комисија Савеза за избор компаније. 


V.        Пријава


[bookmark: _Hlk178678392]Пријава треба бити достављена на једном од званичних језика у БиХ, најкасније 10.10..2024. године,  путем е-маила, на info@alvrs.com  и треба да садржи слједеће дијелове:

· Рјешење о регистрацији

· Финансијску понуду која треба да садржи укупан буџет за извршење задатка. Буџет треба бити детаљно представљен за све активности.  Цијене треба навести у КМ (бруто износ).

VI.	Критеријуми евалуације и бодовање


Приједлози ће се оцјењивати на основу  профил ИТ компаније, стручности и искуства  за испуњавање задатака у оквиру овог описа посла и финансијске понуде. СОГРС  ће након прикупљања понуда успоставити Комисију за одабир ИТ компаније за извршавање пројектног задатка – Усостављање онлајн Платформе СОГРС са модулима.


VII.           Измјена услова


Савез општина и градова Републике Српске задржава право да измјени услове Описа послова у било ком тренутку по сопственом нахођењу.

VIII.	Прихватање и одбијање приједлога


Савез општина и градова Републике Српске не мора нужно прихватити приједлог најниже цијене или било који приједлог. По свом нахођењу, Савез општина и градова Републике Српске задржава право да одбије било који или све пристигле приједлоге и да прихвати сваки приједлог који сматра повољним, без обзира да ли је то приједлог с најнижом цијеном или не. Савез општина и градова Републике Српске нема обавезу да додјели уговор и задржава право да у било ком тренутку обустави процес подношења приједлога и да се повуче из разговора са свим или било којим од експерата који су одговорили. Савез општина и градова Републике Српске задржава право да прихвати предложену понуду у цјелини или дјелимично, да одбије било коју или све понуде, да се одрекне свих мањих неформалности, неправилности или техничких детаља и да прихвати понуду која се сматра најповољнијом за Савез општина и градова Републике Српске и RCDN.


IX.	Власништво



Сви материјали, документи и информације припремљени, развијени или прилагођени од стране експерта остају власништво Савеза општина и градова Републике Српске. Експерт се слаже да ниједан дио материјала, докумената и информација не може се репродуковати или дистрибуирати у било којем облику или било којим средствима или похранити у базу података или систем за проналажење, за било које друге сврхе и циљеве од оних који се односе на овај задатак, без претходног одобрења Савеза општина и градова Републике Српске.


X.	Услови и плаћање


ИТ компанија  ће бити ангажован на основу уговора , потписан од стране Савеза општина и градова Републике Српске и биће плаћен по подношењу и одобрењу горе наведених резултата.

XI.	Евалуација рада


Извршавање задатака ће бити оцјењено од стране Комисије Савеза општина и градова Републике Српске.
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